



大家好，我是居住於白羽灣的居民。

因為前幾天的暴風雨，街道到處都是垃圾，其他居民們也有其他工作要做，能幫忙的人數稀少。

這時聽說能夠委託保育家幫忙這類事件而試著委託任務給他們，終於在前幾天收到了有人接下任務的通知。

能夠見到傳說中的保育家了呢...！居民懷抱著令人期待等待著當天的到來.....。

幾天後，終於到了和他們見面的那天。居民看了看眼前的四位見習生，用了親切的笑容打了招呼。

「今天就要麻煩你們了...。」

「YO~今天請多指教啦！」穿著紅色夾克的少年帶著爽朗的笑容，他就是決定接下這個任務的人，名字叫博，夥伴的燭光靈蘇芳也揮了揮手打了招呼。

「請多指教~」粉色頭髮的少女都紀有氣無力的打了招呼，飄飄球芙和像是沒什麼興趣的在四處飄來飄去。

「放心交給我們吧！」金髮少女調拍了拍自己的胸膛，身旁的尾立尾尾則是露出有點擔心的表情看著她。

「.....」綠髮的無口少年只是點了點頭，波波的烏吉則是帶著嚴肅(?)的表情。

打完招呼，帶他們去分配好的打掃領域，居民也開始打掃了。

「呼.....這裡差不多就這樣了吧！」看著乾淨的街道，心情也跟著好了起來。看了看手錶，「也該去看看他們了。」一邊想著順便買個飲料慰問他們好了，居民踏出了腳步。

=====

首先居民先去了博負責的區域.....。

「.....」居民看到眼前的景象陷入了困惑。

「喔喔！！蘇芳你看！！是巴大蝴耶！！」博興奮的追著巴大蝴，手上還拿著竹掃把，像是小孩抓蝴蝶的樣子。而一旁的蘇芳完全不與理會興奮的博，默默的用念力控制掃把掃著地。

「欸—欸—！ 蘇芳你快看啊～」不甘寂寞的博戳了戳掃地的蘇芳。

「モシ！！」被博鬧的蘇芳生氣的控制掃把打開了博。

「等等蘇芳、好痛！快住手！！」

「.....呃，你在幹什麼？」愣了一段時間，居民終於開口了。

「喔！居民 B！我們快掃好了喔～！」博有些得意的說道，蘇芳則是用力的打著他的頭，但似乎不怎麼痛。

「你少騙人了！周圍明明還一堆垃圾啊！還有居民 B 是什麼？！」

「欸～你沒看到蘇芳這麼認真打掃嗎？」博一邊嘟嘴一邊指著剛剛蘇芳清掃的區域。「居民 B 就是你啊～我又不知道你叫什麼！」

「為什麼你讓神奇寶貝幫你打掃！？應該說你也要掃啊！」居民有些頭疼的看著眼前的少年。

「因為我不會掃地啊！」

「.....哈？」

=====

居民接著前往了都紀負責的範圍，不知為何博也跟了上來。

「你幹麻跟來啊...」

「我也想看看大家掃的如何麻！」

居民雖然感到無奈但還是沒多說什麼，但一走進都紀負責的區域就感到了一些違和感。

「嗯？這個地方有這麼髒來著嗎...？」沒多久，他就明白了原因。

「肚子好餓喔.....」都紀一邊掃地一邊看著遠方，但掃過的地方不知為何都比掃過前髒上許多。居民啞口無言的看著眼前的景象。

「YO、都紀！」博跑上前向都紀打招呼，居民也困惑的跟上去。

「啊、是博啊。你掃好了？」都紀停下打掃(?)，笑著問道。

「還沒喔～」

「那個...都紀...小姐？」

「啊、是居民 B，有什麼事嗎？」

「為什麼連妳都叫我居民 B ！？」居民忍不住吐槽，然後咳一聲，「妳是怎麼掃的？我剛剛來時沒這麼髒啊？」

「噢～我也不知道耶，就掃一掃就變成這樣了。」都紀搔了搔頭，「可是芙和掃的地方就很乾淨啊，你看。」

「啥！？」居民轉過頭看，飄飄球的芙和居然用細細的手抓著掃把掃地。「為什麼這邊也是搭擋在掃地！？」

「嗯？因為芙和會掃地啊。」

「不要用著『這個人再說什麼啊』的表情看著我好嗎？！」居民忍不住大喊，然後腦中浮現了剛剛博所說的話，「妳該不會也不會掃地吧？」

「嗯，是啊。」

「……啊啊。」居民感到一陣疲累。

=====

接近半放棄狀態的居民，接著前往調負責的區域。像是理所當然般的都紀也跟了上來。

「博你有沒有帶吃的啊？」

「沒有耶，等等領獎勵之後我們再去吃好吃的吧～」

你們怎麼會覺得我會給你們獎勵啊！？ 居民忍住心中的吐槽繼續走著。

「嘿啊！！」

「嗯？」還沒看到人就先聽到調的聲音，居民一邊想著『掃地需要發出這種聲音嗎？』走近。

結果走近看見的是正在爬樹的調，而尾尾則是賣命的打掃著。

「……啊啊，我早就有心理準備了…」居民按著額頭看著調。

「欸妳在幹麻啊？」博抬起頭問調。

調聽到博的聲音從樹上跳了下來，手裡拿著果實。

「博你看！這棵樹上有好多果實呢！」調露出燦爛的笑容秀出手上的果實。

「打掃呢？？？！！！」居民搶過調手上的果實，生氣的喊著。

「欸一尾尾在掃啊？」

「不要用那種像是看笨蛋的眼神看我！」

「居民 B 從剛剛看到芙和掃地也是這樣說耶…」都紀無奈的看著居民。

「居民 B 從剛剛就一直吐嘈，他可能很想掃地吧。」博將手上的掃把遞上。

「你們給我好好掃地啊！！！」居民 B 終於忍不住大吼了。

=====

剩下最後一個人了...我想八九不離十也是搭擋在掃吧。得好好唸唸他！居民走向了綠田負責的區域。

「喂！你.....」居民才正要出口罵人，但眼前是打掃乾淨的街道以及乖乖打掃的綠田。

「？」綠田聽到居民的呼喊轉過頭，歪頭看著居民。似乎在想『有什麼事嗎？』。

「.....！終於有個好好打掃的人了...！」居民感到一陣感動，然後看向其餘三人。「我說你們也要像他一樣.....」

「哇！綠田原來你會掃地嗎？」

「剛剛有個路過的居民教我的...」

「嘿—，真是善良的居民呢，善良的居民 A！」

「和只會吐嘈的居民 B 不一樣呢。」

「所以他才會是居民 B 麻。」

「喂我都聽到了！！！！！」

居民最後將三人叫來好好教導後，花了將近三倍的時間終於將街道打掃好了。

「唉...」居民默默的在心中想著『下次這種工作還是靠自己好了』，結束了忙碌的一天。